



# 法務通訊稿

活動日期：99年6月15日

發稿單位：財團法人犯罪被害人保護協會臺灣基隆分會

連絡人：陳其佳助理秘書

連絡電話：2466-7662

## 犯保基隆分會端午關懷殺人案件被害人家屬

端午節將至，家家戶戶團圓品粽賞龍舟，但馨生人每到節慶都萬分感傷，基隆犯保協會於端午節前夕，由分會主委林弘率分會專任人員，前往轄內慰問因他人故意犯罪導致喪親之馨生人李老太太家中拜訪，並發給竹炭禮盒及慰問金2000元。

李老太太因為兒子年初被殺害後，內心一直很感傷，尤其是每逢節慶大家歡樂團圓的景象更是讓她觸景傷情。當分會主任委員帶著專任人員與志工前往慰問，李老太太表示很感動。因當時她正在祭拜死去的親人，母親、丈夫與兒子都因病過世，僅剩的兒子年初又被殺害，一想到四年之中連續失去四位至親，思念的痛都像針扎在心上，眼淚更是止不住的滑落，分會的來訪讓原本冷清的家有了生氣。由於馨生人李老太太表示案件目前仍在訴訟當中，真的很需要法律上的協助，剛好分會的許委員是律師，在案件上給予多方協助，並再次感謝分會的幫忙。

基隆分會希望透過親自訪視關懷，並結合地檢署所提供之慰問品與法務部補助款發給馨生人慰問金，讓馨生人感受國家、社會對他們的關懷。

